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1 Tsuguharu FOUJITA (1886-1968)
Le rêve, circa 1947 
Lithographie, signée en bas à droite au crayon et justifié Epreuve d’Artiste
55 x 75 cm 1 500/2 000 €
Bibliographie : 
Exemplaire édité à 75 ex. et 5 E.A, reproduit et référencé dans l’ouvrage « La vie et l’œuvre de Foujita » par Madame

Sylvie Buisson p.494

2 Tsuguharu FOUJITA (1886-1968)
Jeune fille à la baguette de pain et pot à lait, 1954
Lithographie, signée en bas à droite au crayon et justifié Epreuve d’Artiste
65 x 50 cm 1 500/2 000 €

Bibliographie :

Exemplaire reproduit et référencé dans l’ouvrage « La vie et l’œuvre de Foujita » par Madame Sylvie Buisson p.495  

3 Tsuguharu FOUJITA (1886-1968)
Femme nue accoudée, circa 1930-31
Lithographie sur papier japon, signée en bas à droite au crayon et justifié Epreuve d’Artiste
65 x 50 cm 1 200/1 500 €

4 Tsuguharu FOUJITA (1886-1968)
Chat persan allongé, circa 1929
Eau-forte en couleur sur papier japon, signée en bas à droite au crayon et numérotée n° 36/100
27,5 x 36,5 cm 1 500/2 000 €
(piqûres et rousseurs. Légère déchirure en bas au milieu)

5 Tsuguharu FOUJITA (1886-1968)
Chatte allongée et son chaton
Lithographie sur papier Arches, signée en bas à droite au crayon et justifié Epreuve d’Artiste
45 x 56 cm 1 500/2 000 € 

6 Pablo PICASSO (1881-1973)
Scène tauromachique, circa 1960 
Lithographie en noir pour TORO, signée en bas à droite au crayon et numérotée n°32/50
42 x 53 cm

7 René MAGRITTE (1898 -1967)
La chaise
Lithographie en couleur, signée par Mourlot et justifiée Epreuve d’artiste
38 x 54 cm 1 000/1 200 €

8 Jacques VILLON (1875-1963)
Les bucoliques,1955
Un ensemble de 23 lithographies pour les Bucoliques de  Paul Valéry en noir ou en couleurs 
simples ou à double page issues de l'ouvrage, soit 11 en couleur sur 22 f. et un dessin à l’encre 
aquarellé (Ginestet et Pouillon E 563) 19f. de 26,5 x 20 à 22 x 53 cm 1 500/1 700 €

Certaines sont des épreuves d'essai

(G.P de : E.555,557,559,560;561,564,566,567,568 571 et 577)

9 Bernard BUFFET (1928-1999)
Monsieur Loyal
Lithographie en couleur, signée au crayon en bas à droite et numérotée 41/120
72 x 50 cm 500/600 €

10 Léonor FINI (1908-1996)
Visage de femme
Lithographie, signée au crayon et numérotée 113/175
58 x 48 cm 300/400 €

3

4

5

8

LITHOGRAPHIES
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11 Marie KAISIN (XIXème siècle)
Jeune fille de profil, 1896
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche
68 x 53 cm 1 000/1 200 €

12 Léon FLEURY (1804-1858)
Jeune femme à sa toilette
Huile sur toile, signée en bas vers la gauche
32,5 x 24 cm 800/1 000 €

13 ECOLE ESPAGNOLE VERS 1820
Portrait de Clarisse Strozzi
Huile sur panneau
12 7 x 11 cm 1 500/ 1 700 €
Cette œuvre a été exécutée d’après une grande huile du Titien, portrait de
Clarisse Strozzi, 1545, exposé au Staatliche Musee de Berlin.

14 Pierre Camille GONTIER (1840- ?)
Bouquet de fleur
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 x 38 cm 5000/6 000 €

15 Henri HARPIGNIES (Valenciennes 1819 - St Privé 1916)
Paysage au cours d'eau, 1910
Lavis d’encre sur papier, signé et daté
6 x 10 cm 500/600 €

16 Félix ZIEM (1821-1911)
Dijon, la Tourelle du Logis du Roi, L’escalier, 1839
Aquarelle sur papier, signée et datée vers la gauche au milieu
22,5 x 17 cm 700/900 €

11

13 16

14
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17 Paul Maximilien LANDOWSKI (1875-1961)
Les porteuses d’eau aveugles, 1905
Bronze à patine brun-noir, signé sur la terrasse et porte le cachet
Edition N°4.
Fontes d’édition ancienne
Haut. : 42 cm – Long. : 34 cm – Prof. : 26 cm 6 000/8 000 €

18 Adolf SCHREYER (1828-1899), Atribué à
Cavalier arabe
Huile sur toile, porte une signature apocryphe en bas à droite
65,5 x 51,5 cm 1 400/1 800 €

19 Eugène GIRARDET   (1853-1907)   
Femmes Cairotes sur une carriole en Egypte, circa 1890
Huile sur toile signée en bas à gauche
38 x 55 cm 6 000/8 000 €

20 ECOLE ORIENTALISTE du XIXème siècle
Devant la mosquée
Aquarelle, porte un monogramme H.L en bas à droite
33 x 26 cm 1 500/1 700 €

19

20

18

17
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21 Ivan BILIBINE (1876-1942)
Illustration pour les contes Babayaga Le roi de l’hiver et le coffret
magique, 1930
Aquarelle et gouache, signée et datée en bas à gauche, 
datée et monogrammée
19 x 14 cm 3 000/4 000 €
Provenance : Collection Kapoustine - Krivochein

23 Lakowskij Arnold BORISOVIC (1880-1937),
Ecole Russe 

Paysage d’hiver petite Isba ou chapelle isolée dans la neige, 1910
Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à droite 
22 x  27 cm 3 000/4 000 €

22 Bogdanov Belskiy Nicolay PETROVITCH (1868-1945),
Ecole Russe
Fôret de sapins sous la neige le matin, circa 1935
Aquarelle et gouache sur carton, signée en bas à droite
27 x 21,5 cm 2 000/3 000 €

24 Bogdanov Belskiy Nicolay PETROVITCH (1868-1945),
Ecole Russe

Fôret de sapins sous la neige le soir, 1935
Aquarelle et gouache sur carton, signée et datée en bas à gauche
27 x 21,5 cm 2 000/3 000 €

21 23

22 24
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42 Jules Joseph LEFEBVRE (1836-1911)
Nu allongé
Pastel, signé en bas à droite
59 x 89 cm 3 500/4 000 €

43 Adrien Henri TANOUX (Marseille 1865-Paris 1923)
La fée des forêts, 1916
Huile sur toile signée et datée  en bas à gauche
55 x 39 cm 3 500/4 000 €

44 Maria SZANTHO (1898-1984)
Nu couché sur un châle rouge
Huile sur toile, signée en haut à droite
40 x 71 cm 1 000/1 200 €

43

44

42
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45 Peter Phillip RUMPF (1821-1896)   
Elégante sur une barque, 1875
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche
71 x 90 cm 12 000/15 000 €

46 Germain RIBOT (c.1845-1893)
Vase de fleurs
Huile sur toile, signée en bas à droite
76 x 58 cm 7 000/9 000 €

46bis Eduardo León GARRIDO  (1856-1949), 
Ecole Espagnole

Jeune femme pensive
Huile sur panneau, signée en haut à droite
24 x 5,5 cm 1 800/2 000 €

45

46 46bis
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47 Julien THIBEAUDEAU (1859-1897)   
Nymphes et amour au bord d’une source
Huile sur toile, signée en bas à gauche
37 x 22 cm  2 500/3 000 €

49 Georges JEANNIN (1841-1925)
Bouquet de roses, 1917
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
41 x 27 cm 3 000/3 500 €

48 Eugène GIBAULT (XIXème siècle)
Nature morte aux raisins et aux roses, 1896
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
48,5 x 66  cm 3 000/4 000 €

50 Alfred Arthur BRUNEL DE NEUVILLE  (1852-1941)
Les chatons
Huile sur toile, signée en bas à droite
38 x 46 cm 3 000/5 000 €

47 49

50

48
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52 Eugène Joseph RACINE (XIXème siècle)
Nature morte aux raisins
Huile sur toile, signée en bas à droite
38 x 46 cm 1 500/2 000 €

53 Madelaine LEMAIRE (1845-1928)
La leçon de moral
Aquarelle, signée en bas à  gauche
67 x 47 cm 4 000/ 5000 €

54 Henri Eugène CAUCHOIS (1850-1911)
Nature morte aux raisins
Huile sur toile, signée en bas à droite
40,5 x 43 cm 2 000/2 500 €

53

54 52
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55 Albert Ernest CARRIER-BELLEUSE 

(1824-1887)
Femme et enfant

Terre cuite patiné rosé

Epreuve ancienne, atelier de Carrier-Belleuse

H. 52 cm, L. 55 cm, P. 30cm 7 000/8 000 €

56 Stanislaw JAKUBOWSKI (1881-1934)

Danseuse couronnée de fleurs, Circa 1920

Bronze à patine brun clair nuancé

Epreuve ancienne (fonte au sable), cachet de fondeur 

H. 30,6 cm, L. 10,5 cm P. 6,5 cm 1 800 /2 000 €

57 Emmanuel FREMIET (1824-1910)

Sœur de la charité ,1859

Bronze à patine brun rouge richement nuancé

Epreuve ancienne signé « E Frémier », fonte ancienne

atelier Morc, numérotée « 25 » - belle épreuve.

H. 22,1 cm, L. 9,1 cm, P. 9,3 cm 2 000/3 000  €

55

56 57
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58 Adrien MOREAU (1843-1906)
Jeunes filles sur la terrasse, 1900
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche 
81 x 62 cm 13 000/15 000 €

59 Egidio POZZI (XIXème-XXème siècle)
Maternité, Circa 1900
Marbre de Carrare 
Epreuve ancienne signée « Pozzi », édition ancienne de l’artiste
H. 54,7 cm, L. 19,8 cm, P. 17,1 cm 2 800/3 000 €

58

59



18

60 Lyman Wallace BLANCHARD (1883-?)
Nature morte à l’éventail japonais
Huile sur toile, signée en haut à droite
46 x 55 cm 1 200/1 500 €

60bis Jean SORLAIN, Paul Denarié (1859-1942)
Le théatre des merveilles
Huile sur toile, signée en bas à droite 
50 x 65  cm 3 500/4 500 €

61 Victor FARCY (1848-1942)  
Soupière, carafe  et huilier sur un guéridon, 1925
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite
27 x  35 cm 800/1 000 €

62 Henry SOMM (1844-1907)
Les farfadets
Aquarelle, signée en bas à droite et titrée en bas à gauche
19,5 x 20 cm 1 000/ 1 200 €

60 61

6260bis
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63 Léon HERBO (1850-1907)
Jeune femme au kimono, 1884
Huile sur toile, signée à droite vers le milieu, datée et située « Bruxelles »
84 x 60 cm 15 000/20 000 €
Léon Herbo fut un des portraitistes du monde politique et artistique de Bruxelles à la fin du XIXe siècle.De formation classique (Tournai),
Léon Herbo visite la France, l'Italie et l'Espagne, avant de se fixer à Bruxelles. S'il débute par des compositions historiques ce sera l'art du
portrait qui le fera reconnaître. Il en peindra plus de 1200, tant des beautés orientales que des personnalités traitées dans une palette colorée
et harmonieuse.
Sa manière académique est particulièrement habile à traduire la beauté, la froideur et la mélancolie des jeunes femmes ou, comme ici, les
détails minutieux des vêtements, les fleurs du kimono,  ou les détails de la composition issues du Japonisme.

63
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64 Léon CARRE (1878-1942)
Fête  bretonne
Huile sur panneau, signée en bas à droite
27 x 35 cm 1 500/2 000 €

65 Jean SORLAIN, Paul Denarié (1859-1942)
L’arrivée au port
Huile sur toile, signée en bas à gauche
55 x 46 cm 2 500/3 000 €

66 Emile GODCHAUX (1860-1938)
Barques de pêcheurs dans le port de Honfleur
Huile sur toile, signée en bas à gauche
65 x 81 cm 2 500/3 000 €

67 Samuel Marie CLÉDAT DE LAVIGNERIE 
(XIXème siècle)

Marché animé en Touraine
Huile sur panneau, signée et daté en bas à gauche
20,5 x 28 cm 4 000/6 000 €

64

64

65

67
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68 Georg-Anton RASMUSSEN (1842-1914), 
Ecole Norvégienne 

Fjord en Norvège
Huile sur toile signée en bas à gauche 
40 x 68 cm 8 000 / 10 000 €

69 Jacques Henri DELPY (1877-1957)
Coucher se soleil sur la mer
Huile sur panneau, signée en bas à droite
46 x 55 cm 3 500/4 000 €

70 Emil Benediktoff HIRSCHFELD (1867-1922), 
Ecole russe

Clair de lune sur la mer vers Concarneau
Huile sur toile, signée en bas à gauche
33,5 x 65,5 cm 3 000/3 500 €

68

69

70
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71 Gustave MASCART (1834-1914)
Vue d’Amsterdam
Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 65 cm 4 000/6 000 €

72 Gustave MADELAIN (1867-1944)
Bateau au port
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
49 x 65 cm 1 500/2 000 €

73 Gustave MASCART (1834-1910)
Le rocher Bayard à Dinant
Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 65 cm 2 600/2 800 €

71

72 73
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74 Norbert GOENEUTTE (1854-1894)
Jeune pêcheur à la ligne dans un port ,1881
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
46 x 38 cm 8 000/12 000 €

Provenance :
Collection particulière, Paris

Norbert Goeneutte est principalement connu pour son importante
œuvre gravée à l'eau forte et à la pointe sèche. Il grave entre 1871 et
1894 plus de 200 œuvres, participant à la naissance de la gravure
impressionniste aux côtés de Guillaumin, Cézanne, Pissaro.  
En peinture Goeneutte appartient au mouvement tardif de 
l'impressionnisme par la modernité de ses sujets et par certaines
audaces de composition issues du Japonisme et de Degas. Sans 
pratiquer toutefois la division de la touche picturale, il fait partie des
artistes, avec RAFFAELI, BERAUD, HELLEU, qui ont fabriqué le
stéréotype de l'élégante ainsi que la représentation poétique de la rue
parisienne, de ses scènes de café ou de spectacle (« Boulevard de 
CLICHY », Tate Gallery). Il finit ses jours à Auvers-sur-Oise où il
exécute un magistral « Portrait du Docteur Gachet » (musée d'Orsay)

75 Louis DUPUY, pseudonyme 
de Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941)

Cargo dans le port
Huile sur panneau, signée en bas à droite
16 x 22 cm 1 500/2 000 €

74

75



24

76 Frederic Anatole  HOUBRON (1851-1908)   
Les grands boulevards à la Porte Saint- Denis, circa 1900
Huile sur panneau, signée en bas à droite
22 x 28 cm 4 500/5 500 €

77 Adolphe Félix BROET (XIX-XXème siècle)
Paris, Elégantes et fiacres, avenue à du Bois, 1900
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
46 x 81 cm 4 000/4 500 €

78 Piotr Alexandrovitch NILOUSS (1869-1943),
Ecole Russe
Le  Moulin de la galette à Montmartre
Huile sur panneau, signée en bas à droite
46 x 38 cm 1 500/2 000 €

79 BENARD (XXème siècle)
Rue animée un 14 juillet
Huile sur toile, signée en bas à gauche
27 x 19 cm 600/700 €

76

77

78
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80 Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941)
Les bouquinistes vers Notre-Dame
Gouache, signée en bas à gauche
19,5 x 32 cm 12 000/15 000 €

81 Constantin GUYS (1805-1892)
Couple
Dessin au lavis d’encre, porte le cachet de la collection Nadar en bas
à droite
26 x 18 cm 700/900 €

82 Henri-Alexis SCHAEFFER (1900-1975) 
Paris, la porte Saint-Denis
Huile sur toile, signée en bas à gauche
22 x 16,5 cm 3 000/4 000 €

80

81 82
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83 Edward LOEVY (1857-1911)
‘Tout le monde à bicyclette’, circa 1894
Dessin au lavis d’encre, crayon et gouache sur carton, signée en bas
à vers la droite
31,5 x 35,5 cm 1 500/2 000 €

84 Louis Auguste M. LEGRAND (1863-1951)
Couple, 1888
Dessin au fusain, monogrammé en bas à gauche et daté
21,5 x 15 cm 300/400 €

86 Maurice MACLET (1860-1940)
Danseuses dans les loges de l’Olympia
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
22 x 17 cm 1 800/2 000 €

87 Henri MULLER (1893-1976)
Les voiliers
Dessin au fusain, signée en bas à gauche et datée
10 x 13 cm 300/400 €

85 Jean-Louis FORAIN (1852-1931)
Femme au chapeau
Pastel, signé en bas à droite
53 x 43 cm 1 200/1 500 €
Bibliographie :
Un certificat  par Madame Valdes-Forain sera remis à l’acquéreur.

88 Cyprien Eugène BOULET (1877-1927)
Jeune mariée espagnole, 1904
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite
41 x 27 cm 1 000/1 200 €

83

85 88

86
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89 Vladimir SAMOKHINE (Né en 1938), 
Ecole Russe 

Femme au ballon sur la plage
Huile sur carton, signée en bas à droite
33,5 x 22 cm 800/1 000 €

90 Léon SALLES (1868-1950) 
Grandes eaux dans le parc de Sceaux
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
46 x 29 cm 600/700 €

Exposition : Salon des Artistes Français de 1932

91 Victor LHOMME (1870-1957)
Carnaval à Lille, 1910
Huile sur carton, signée et datée en bas à gauche
57 x 27 cm 3 000/ 4 000 €

92 Victor GILBERT (1847-1935)
Jeune garçon au ballon
Aquarelle sur papier, signée en bas à gauche
34 x 26 cm 4 000/5000 €

89

91

92
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94 Antoine Jules PELLETIER (c.1825- ?)
Vue de Venise
Huile sur toile, signée en bas à gauche 
41,5 x 33 cm
(Restaurations) 3 000/3 500 €

94bis Henri OLIVE, dit OLIVE DES MARTIGUES (1898-1980)
Les Martigues
Huile sur panneau, signée en bas à droite
22 x 33 cm 1 800/2 000 €

95 Pierre-Eugène CLAIRIN (1897-1980)
Jour de pardon à Saint-Anne la Palud
Huile sur toile, signée en bas à droite
60 x 81 cm 1 800/2 000 €

95bis Henriette GRASSOREILLE (XXème siècle)
Bord de côte animé aux environs de Trescalau
Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 73 cm 3 000/4 000 €

93bis Georges Hanna SABBAGH (1887-1951)
Paysage breton,1933
Huile sur toile, signée en bas à gauche
62 x 92 cm 1 500/1 700 €

93

95bis

93bis

94

94bis

93 Italo GIORDANI (1882-?)
Les Martigues
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
70 x 90 cm 2 000/2 500 €
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96 Charles-Clément CALDERON (c.1870-1906)
Vue de Venise
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 x 65 cm 10 000/ 15 000 €

96bis Alberto J.GIACOMAZZI (XIX-XXème siècle)
Venise, la place San Marco, 1935
Huile sur toile, signée en bas à gauche
Contresignée, datée  et titrée au dos
60 x 50 cm 5 000/7 000 €

97 Raymond ALLEGRE (1857-1933)
Canal à Venise
Huile sur toile, signée en bas à gauche
62 x 39 cm 5 000/6 000 €

96

96bis 97
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97bis Paul-Emile LECOMTE (1877-1950)
Bord de rivière
Aquarelle, signée en bas à gauche
44 x 53,5 cm  700/900 €

98 Paul-Emile LECOMTE (1877-1950)
Personnages près d’une église
Aquarelle, signée en bas à gauche
25,5 x 35 cm 600/700 €

99 Fernand MAILLAUD (1862-1948)
L’attelage en forêt 
Huile sur panneau, signée en bas à droite
33 x 41 cm 4 000/5 000 €

100 Paul-Emile LECOMTE (1877-1950)
Le hameau provençal
Aquarelle, signée en bas à gauche
46 x 55 cm  700/900 €

97bis

99

98
100
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101 Armand Jean-Baptiste GUILLAUMIN (1841-1927)
Paysage de forêt
Huile sur toile, signée en bas à droite
24 x 33 cm 8 000/10 000 €

102 Paul-Emile LECOMTE (1877-1950)
Grenade, l’Alhambra
Huile sur panneau, signée en bas à droite
38 x 46  cm 1 000/ 1 200 €

103 Paul-Emile LECOMTE (1877-1950)
Servon
Huile sur panneau, signée en bas à gauche
38 x 46  cm 1 000/ 1 200 €

102 103

101
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104 Camille PISSARRO (1830-1903)
Couple-Trois personnages, Galipan, Venezuela
Dessin double face à la mine de plomb sur papier, situé ‘Galipan’
20,5 x 26,8 cm 10 000/12 000 €

104

104
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105 Henri LEBASQUE (1865-1937)
Montévrain, le repos sur les bords de Marne, circa 1899-1900
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 x 55 cm 60 000/70 000 €

Provenance : Collection particulière, Paris
Un certificat par Madame Denise Bazetoux en date du 22 février 2006 sera remis
à l’acquéreur.
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106 Emilio BOGGIO (1857-1920)
La riviera
Huile sur toile, signée en bas à gauche
33 x 41 cm 8 000/ 10 000 €

Provenance :
- Collection particulière, Paris. 
-Vente Hôtel Drouot, 1987, Paris.

107 Jean DUFY (1888-1964)
Paysage
Encre sur papier, signée 
25,2 x 43,2 cm 1 200/1 400 €

108 Jean DUFY (1888-1964)
Vase de roses
Aquarelle gouachée, signée en bas à droite
25,5 x 24,5 cm 6 000/7 000 €
Bibliographie : 
L’œuvre figurera dans le Tome II du catalogue raisonné actuellement en  prépara-
tion par Monsieur Jacques Bailly.
Un certificat par Monsieur Jacques Bailly sera remis à l'acquéreur.

109 Jean DUFY (1888-1964)
Paysage
Encre sur papier, signée 
29 x 42,7 cm 1 200/1 400 €

110 Jean-Emile LABOUREUR (1877-1943)
Sous-bois en bord de mer à Noirmoutier, 1900
Aquarelle, signée, datée et située en bas à droite 
32 x 24 cm 3 000/3 500 €
Bibliographie :
L’œuvre est référencée et reproduite au catalogue raisonné des œuvres de l’artiste
par M.Sylvain Laboureur, Tome III, sous le n°183, p.155.

Provenance :  
- Collection particulière 
- Collection Suzanne Laboureur

106

108 110
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111 Victor CHARRETON (1864-1936)
Bouquet d’hortensias, circa 1918
Huile sur panneau
45 x 55,5 cm 7 000/9 000 €

Exposition :

- « Charreton » - Exposition de Bordeaux en 1919 (Etiquette au dos)

Provenance :
Collection particulière, Limoges

112 Raymond THIBESARD (1874-1968)
Jeune fille sur un banc devant les pommiers en fleurs
Huile sur toile, signée en bas à droite
64 x 84 cm 1 800/2 000 €

111

112
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113 Fernand Loyen du PUIGAUDEAU (c.1864-1930)
Le jardin de l'artiste au manoir de Kervaudu,1916
Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1916
62 x 51 cm 18 000/20 000 €

Provenance :
Collection Madame Suzanne Dublanc 
Ferdinand du Puigaudeau s'est adonné à plusieurs styles de peinture durant sa 
carrière. Au contact des différents mouvements, il a su se démarquer d'un 
impressionnisme pur. Il semble peu influencé par les idées révolutionnaires de
Pont-Aven, où il forgeait des amitiés avec Laval, Gauguin et Bernard. Du
Puigaudeau cherche à saisir "le feuillage frémissant", les "éclats des vagues" et le
"soyeux du ciel". Ses thèmes favoris sont les fleurs, les effets atmosphériques, les
jeux d'eau et de lumière.

114 Gustave LOISEAU (1865-1935)
Personnages dans une ruelle de village
Huile sur toile, signée en bas à gauche
38 x 46 cm 5 000/7 000 €
L’œuvre sera reproduite au catalogue raisonné de l’artiste en 
préparation par Monsieur Didier Imbert.  

113

114
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115 Gustave LOISEAU (Paris 1865 - Paris 1935)
Le clos de Monsieur Janson, Le Vaudreuil, Eure, circa 1920-1925
Huile sur toile, signée en bas à droite
50,5 x 60 cm 35 000/45 000 €

Provenance :
- Collection particulière
- Collection Monsieur R.Gauthier, 1929
- Galerie Durand-Ruel, Paris, acquis en 1927, n°12585.

Bibliographie :
T.SISSON, « Gustave Loiseau », Paris, 1930, reproduit p.93.

L’oeuvre sera incluse dans le catalogue raisonné de l’œuvre de l’artiste en 
préparation par Monsieur Didier Imbert

115



117 Charles CAMOIN (1879-1965)
Les anémones
Huile sur toile, signée en bas à droite
Contresignée au dos
41,5 x 33 cm 10 000/15 000 €
L’oeuvre a été certifiée au dos par Charles Camoin lui-même le 16 janvier 1962

38

118 Pierre MASCART (1875-1931/32)
Enfants au bord d’un lac
Huile sur toile, signée en bas à gauche
63 x 39 cm 3 000/4 000 €

119 Richard RANFT  (1862-1931)   
Attelage sur la place de village enneigée, Aubin-sur-Oise, circa 1895 
Huile sur toile, signée en bas à droite
46 x  65 cm 2 000/2 500 €

120 Pierre LAPRADE  (1875-1931)  
Femmes  assises dans une roseraie
Huile sur panneau, signée en bas à gauche 
46 x 38 cm 2 500/3 000 €

118

120

117

119
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121 Louis LEYDET (1873-1944)
Madame Ely et ses enfants
Huile sur toile, signée en bas à droite
54 x 73 cm 8 000/12 000 €
Bibliographie :
A rapprocher d’une œuvre similaire ‘Louis Leydet - Madame Ely et son fils’, Huile,
54 x 46 cm, reproduit dans l’ouvrage ’A Aix, autour de Cézanne - La belle époque
1870-1914’, par  M.Frank Baille, Ed .grammage, 1998, p66.
Originaire d’Aix-en–Provence, Louis Leydet entre en 1887 à Paris dans l’atelier de
Léon Bonnat. Au début de la première guerre mondiale, il se fixe à Aix, puis à Nice.
Influencé par Bonnat et Cézanne, son évolution picturale fut également très 
marqué par Monticelli et ses scènes imaginaires dans les parcs, thème que Leydet
reprend selon sa propre expression romantique et baroque.
Le tableau représente Madame Ely et ses enfants. ‘Photographes de père en fils
depuis 1888, les générations d’Ely ont associé ce patronyme à la vie de la cité’. Cette
grande partie de son œuvre s’inscrit dans un courant de l’Ecole provençale qui 
préfigure les recherches en tonalités sombres d’Auguste Chabaud. ’Une sourde
atmosphère assombrit l’œuvre de Louis Leydet. L’instinct ne s’y trompe pas : du
pays elle en a la chaleur, des hommes elle en a la vigueur, de l’esprit elle en a 
l’équilibre’.

122 Charles CAMOIN (1879-1965)
Portrait de jeune fille, St Tropez, 1941
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite
51 x 39 cm 3 500/4 000 €

121

122



CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera expressément au comptant. Frais de vente en sus des enchères 17 % HT.
All purchases will be paid cash.

Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.
En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Ancun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du
chèque.
In case of payment by chek, buyers are advised that proprery will not be released until cheks have cleared.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 3 048 €.
- Règlement par virement bancaire.
- Payment by cash for a maximum of 3048 € (only E.E.C.).
- Swift wire, money transfer.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont
simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après
le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public
présent sera admis à enchérir à nouveau.
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première 
opportunité.
Aucune réclamation ne sera admise pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition publique ayant permis
l’examen des œuvres proposées à la vente.
Le commissaire-priseur et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en 
particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le commissaire-priseur et l’expert ne sont pas responsables pour avoir
manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

Le fait de participer à la vente entraîne obligatoirement l’acceptation de ces conditions.

Les enchères par téléphone ne seront acceptés que des clients connus de l’étude ou offrant des garanties nécessaires par

l’envoi d’un chèque.

Les acquéreurs des lots précédés d’un • devront s’acquitter en sus des frais de vente, de la TVA, des droits et des taxes pour

les œuvres d’art en importation temporaire.

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par 

lettre recommandée avec avis de réception.

La société de vente n’est pas responsable de la charge des transports après la vente. Si elle accepte de s’occuper du

transport à titre exceptionnel des œuvres, sa responsabilité ne pourra pas être mise en cause en cas de perte, de vol ou

d’accidents qui restent à la charge de l’acheteur.
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